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教育局長 一 原 玄 子   
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会議録署名委員 葛 西 優 子 

事務局担当書記 岡 谷 有 紗 

【特記事項】 傍聴人１名 



 

 

議 事 日 程（６月定例会） 

 

日程第１ 議案第 18号 高松市立学校への就学等に関する規則の一部改正について  

日程第２ 報告事項   

 １ 令和６年第３回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申出につ

いて 

 

 ２ サンクリスタル高松リニューアル事業の概要（案）について  

    

    

    

 



 

【令和６年６月２８日（金） 議 事 内 容】 

 

 

午前９時３０分 開会 

 

教育長が、会議録の署名委員に葛西委員を指名。 

 

 

日程第１ 議案第１８号 

議案第１８号 「高松市立学校への就学等に関する規則の一部改正について」 

 

学校教育課長から、高松市立学校への就学等に関する規則の一部改正について説明。 

 

＜質疑＞ 

〇 委  員  業務改善を目指して、このようにＤＸを進める方向性になっているのだと思

いますが、今後の見通しを教えていただきたいです。 

 

〇 学校教育課長  この出席簿につきましては、平成２８年に校務支援システムというシス

テムが導入され、指導要録も電子化されましたが、出席簿のみ詳細な内容を記入する

必要があるものがあり、紙媒体の出席簿で対応していました。今回、中学校や特別支

援学級と調整をしながら検討した結果、出席簿も電子化することになりました。今後

は、すぐに電子化できるものとできないものがありますが、可能な限り電子化を進め

ていきたいと考えています。 

 

〇 教 育 長  出席簿の電子化にあたり、試験的に電子出席簿を実践した学校があると思い

ますが、その学校の反応や御意見が届いているのであれば、どのような御意見があっ

たのか教えてください。 

 



 

〇 学校教育課長  現在、小学校２校、中学校２校で試験的に電子出席簿を運用しておりま

す。基本的には、出席簿の点検や入力が非常に楽になった、修正することがとても簡

単になったという意見がありました。また、月末にまとめて記入する必要がなくなっ

たため、毎日入力することで手間が省けるようになったという意見や、紙の出席簿で

あれば、休日に祝日の名称を記入し、赤で斜線を引くという作業がありますが、そう

いった作業をしなくてよくなったことで楽になったという意見もありました。しかし、

紙媒体の出席簿の全てをなくした訳ではなく、補助簿として併用しています。どちら

かと言えば、前向きな意見が多かったと思います。 

 

 

教育長が、各委員に諮り、原案のとおり可決。 

 

 

 

 

 

日程第２ 報告事項 

報告事項１ 「令和６年第３回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申出について」 

 

  総務課長及び担当課長から、令和６年第３回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申

出について説明。 

 

＜質疑＞ 

 

（発言する者なし） 

 

 

 

 



 

報告事項２ 「サンクリスタル高松リニューアル事業の概要（案）について」 

 

  中央図書館長から、サンクリスタル高松リニューアル事業の概要（案）について説明。 

 

＜質疑＞ 

〇 委  員  スマートフォン利用者カードが使用できるようになるのは、非常に便利だと

思いました。サンクリスタル高松以外の図書館でも同様の機能を導入する予定はある

のですか。 

 

〇 中央図書館長  スマートフォン利用者カード機能については、高松市中央図書館のみな

らず、全ての高松市の図書館で使用できるようになります。また、自動貸出機につい

ては利用者数や貸出数を考慮して、今後、導入する図書館を決定していく予定です。 

 

〇 委  員  コインロッカーを撤去するとのことですが、コインロッカーを使用している

方を見ると、自転車で来館している方が多く感じます。自転車で来館された方が買い

物袋を持ったまま館内に入ることになると考えると、そんなに数は多くなくていいと

思うので、コインロッカーを設置した方が良いと思いました。荷物を持ったまま本を

探すのは不便だと思いますので、完全に無くしてしまうのではなく、残せる場所があ

れば残していただけたらと思います。 

 

〇 中央図書館長  コインロッカーの設置場所や設置できるかどうかも含めて、検討させて

いただきます。 

 

〇 委  員  １階にはバリアフリーのトイレがありますが、２階より上にはバリアフリー

のトイレを設置する予定はないのですか。 

 

〇 中央図書館長  今回、バリアフリートイレの定義にオストメイトに対応できることを加

えております。現段階では、２階、３階、４階とも車椅子の方も利用できるトイレは



 

ございますが、そちらはオストメイトに対応できるトイレではないため、資料にはバ

リアフリートイレとして記載しておりません。 

 

 

 

 

午前９時５７分 閉会 



 

議決事項 

「高松市立学校への就学等に関する規則の一部改正について」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


